

宁波天童食品公司超标排放废水

# 鄞州东吴镇资寿寺溪发黑发臭

市“五水共治”暗访组还发现该区长丰河、孙马河也存在着严重污染

## “五水共治” 我们在行动

本报讯 (记者曹爱方) 冬季通常是水体水质最好的季节,然而鄞州区东吴镇的资寿寺溪出现了发黑发臭现象。“五水共治”暗访组发现,宁波市天童食品有限公司直排污水是导致这一水体发黑发臭的主要原因。

3月5日,记者随市“五水共治”暗访组来到鄞州区东吴镇大岙工业区暗访时,发现资寿寺溪下游水体发黑,并散发出一股淡淡的臭味。暗访

组工作人员沿溪流往上游探查,只见溪水潺潺而下,呈灰黑色,水流中还夹杂着不少乳白色的漂浮物,水面上散发出来的臭味也越来越浓。正在溪流边上活动的一个村民说,溪里的污水是上面“万猪场”排出的猪粪污水。

暗访组工作人员在继续往上游查找污染源的过程中,发现溪流中随处可见一些乳白色的漂浮物附着在水草上,这表明,这种污水排入溪流中已经不是一两天了。在水流的冲刷下,部分乳白色的漂浮物脱离水草顺流而下。在泥泞的道路上步行了近半小时后,暗访组工作人员看到,在溪流对岸的一个农田排水口,一股黑色的污水正涌出。排水口上游的溪水清澈见底,与排水口下游黑色溪水形成了鲜明对比。